

环保部开出“天价罚单”，铜陵有色“中枪”

19家企业环境违法罚单超4亿，为迄今为止最大一笔

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,国家环保部通报了2013年全国总量减排的考核结果,决定对全国19家企业挂牌督办。19家企业将面临总额高达4.1亿元的罚单。这将是环保部迄今开出的最大罚单。其中,我省铜陵有色金属集团铜冠冶化分公司“不幸”入列。

在环保部发布的脱硫设施存在突出问题企业予以处罚的公告中,记者发现,铜陵有色金属集团铜冠冶化分公司的“罪名”是:该公司现有1套120万吨链篦机球团设备,采用再生胺吸收解析法脱硫,2008年同步建成投运。经核查核实,脱硫设施腐蚀严重,跑冒滴漏现

象普遍,不能稳定运行。该企业全年球团矿产量105万吨,综合脱硫效率30%,二氧化硫排放量9374吨。

“涉案”铜陵有色金属集团铜冠冶化分公司一直“臭名昭著”。记者统计了一下,污染环境被查已经是“家常便饭”。2009年10月20日对铜陵有色金属集团铜冠冶化分公司检查时发现,该公司总排口废水监测结果超标。2010年4月,省环保厅检查发现,该公司临时危险废物堆场未设置危险废物识别标志,酸泥露天堆放且未采取相应防范措施,造成废物经雨淋后渗漏,牵连有色集团被行政处罚5万元。2011年2月,铜陵有色及有色

集团下属企业就曾因污水超标排放被铜陵市环保局行政处罚。当时铜陵市环保局的检测显示,铜陵有色全资子公司铜冠电工部分废皂液直排,COD(化学需氧量)超标128倍,铜浓度超标85倍。有色集团下属铜冠冶化分公司一排口外排未经处理的废水,PH值为1.44,严重超标。

根据公告要求,各企业自公告之日起30个工作日内编制完成烟气脱硫设施整改方案,并报环境保护部和省级环境保护行政主管部门;2014年底前,完成整改任务,逾期未完成的,依法从重予以处罚。

150名考生下周南科大面试

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从南方科技大学获悉,该校自主招生测试面试将在6月20日~22日进行,全省约有150名考生参加面试。今年,南科大计划在我省招生50人。

据悉,面试内容主要考察学生的理想志向、学科兴趣、业余爱好、心理素质、思维能力、想象力和英语水平。其目的主要是促进学校和学生之间的相互了解,同时也向学生介绍学校办学理念、培养目标、教学特色和学校特色,看看学生是否适合学校,也让学生了解南科大是否适合自己。面试评分将占最终成绩的3%。

南科大的录取安排在提前批次,考生如果没有被录取,不会影响后面的录取。

合肥将开中亚国际货运班列

星报讯(记者 沈娟娟) 记者昨日从合肥市了解到,首班合肥新亚欧大陆桥国际货运班列将于本月26日正式发车。

据介绍,本月26日将开通的至中亚的国际货运班列将从合肥市出发,取道郑州、西安、兰州、乌鲁木齐,到达中亚国家,然后再由中亚延伸至欧洲国家,计划每月发车2班。业内人士介绍,专列开通后,合肥的产品几天就可抵达中亚,半个月以内就可以到达欧洲。

根据计划,合肥明年上半年力争开通至俄罗斯的国际货运班列,明年下半年力争开通至欧洲的国际货运班列。

车内藏刀,被查称可“辟邪”

星报讯(张鑫 记者 陈明) 近日,黄山高速四大队民警在徽州省际执法服务站执勤时,发现一辆江西牌号的轿车存在超速违法行为,民警立即在收费道口对其进行拦截。

当民警依法对该车进行检查时,司机徐某态度蛮横,要求交警立即放行,不要耽误其行程。司机的行为引起民警警觉,于是继续对车辆进一步检查,发现驾驶室脚踏下有一把管制刀具。民警立即对徐某及同车的张某进行控制。

就携带管制刀具上路,司机徐某称,自己在外跑,“江湖”很危险,带把刀防身。同时,自己老家还有一个习惯,在车里放把刀可以“辟邪”。民警依法对徐某交通违法行为进行处罚后,将两名非法持有管制刀具的可疑男子移交给了辖区五城派出所进一步调查处理。

二手面包车送货途中自燃

星报讯(刘兴勇 记者 曹开发) 6月13日上午10时20分许,宁国23岁小伙程某开一辆面包车在城区办事。

当其行驶到青龙路与东风路交口等候红灯时,突然听到发动机发出“砰”的一声响,紧接着一团火苗腾出。“不好,车着了!”程某立即开门跑了出来并报警。

程某刚跑开,大火瞬间就将整辆车包围。西津派出所民警赶到后,为防止车辆爆炸伤及围观群众,立即疏散了人群,并配合随后赶来的交警指挥过往车辆,直到消防车赶来将大火扑灭。

程某说,自己买的是辆二手车,只是在城区送送货,没想到发生自燃,估计是与最近持续高温天气有关。

抑郁症休学小伙独上高楼后坠亡

事发前曾给同学打去电话流露轻生念头

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 夜色下,父亲声嘶力竭地一次次呼喊儿子的名字,可盼不来一声应答。

昨日凌晨时分,省城滨湖家园小区某单元楼内,一名19岁小伙从18楼过道处坠下,落在2楼平台处不幸当场身亡。据悉,小伙曾是一名高中生,因患抑郁症休学在家。事发前一天夜里,他趁家人不备独自爬上高楼,在给昔日要好的同学打去电话后,匆匆结束了年轻的生命。

“听到一声闷响,我就探出头一看,发现2楼平台上躺着一个人,就觉得出事了。”目击者是楼内一名居民,等到民

警赶到时,发现一名中年男子站在平台上,神色落寞,身旁是一名倒地不起的小伙。

中年男子是小伙的父亲,经过120医生检查,确定小伙已无生命体征,不幸当场身亡。

“我就出去一小会……”男子泣不成声。

据悉,当日夜里,其父出去买东西,只剩下小伙一人在家,之后接到家人打来的电话,称孩子不在屋里。父亲匆匆往回赶,还是没有制止悲剧发生。

围观者何先生说,小伙的家人租住在2楼,所以应该不是从家中坠下,“后

来民警来到18楼,在楼道里拍照勘察,还找到一部手机。”之后初步判断小伙是从18楼敞开的过道里坠下。

据悉,小伙曾是一名高中生,学习成绩还不错,但后来休学在家,“以前患有抑郁症,治疗过,有2年多没上过学了。”邻居说。

楼内相识的居民介绍,小伙休学期间,家人一直精心照料,但近期小伙还是流露出轻生念头,家人开始密切关注,试图解开“心结”。当晚小伙在离家后,径直来到18楼,给过去要好的同学打去电话,流露出轻生念头。同学立即与小伙的家人联系,但为时已晚。

长途客车乘客突发疾病

高速交警买来“粒粒橙”饮料救人

星报讯(杭红星 王书金 记者 胡昊) 6月12日,一名河南男子在长途大客车上突发危及生命的疾病,幸好得到滁州高速交警的紧急救助,并及时送到市区医院抢救,该男子才转危为安。

当日下午17时许,一辆由河南周口开往上海的长途大客车,通过宁洛高速曹庄收费站后没有继续前行,而是径直开到滁州高速交警三大队曹庄执法服务站门前,车主急匆匆跑到正在执勤的民警面前,称大客车上有位乘客突然生病急需救治。

执勤民警立即上车查看,只见前排一名40岁左右的男子斜躺在座位上,面色苍白,妻子站在一旁焦急万分。经简单询问得知,该男子患有体内钾元素缺乏症,随身携带的含钾药物已吃完,本以为可以支撑到上海,可偏偏在路上突然发作,严重时危及生命。

执勤民警一边拨打120告知病人简要病情,并要求派出救护车前来急救,一边把病人抬到值班室平躺休息等候。同时,民警还通过病人家属了解到,“粒粒橙”饮料可缓解病情,随即跑

到收费站旁的曹庄服务区购买。不巧的是,该服务区没有此类饮料,民警又驱车赶到4公里外的十二里半街道买来饮料,并帮助家属给病人喂下。

约半个小时后,救护车赶到曹庄收费站,随车医生检查发现该病人已出现瞳孔放大、呼吸困难等病危情形。由于急救医生事前已准备充分,立即采取现场急救措施。经过5分钟的现场抢救,该病人的病情得到缓解,随即被抬上救护车送往医院做进一步治疗。

目前,该病人已脱离生命危险。



6月13日9时,国家禁毒办、中国禁毒基金会联合无限极(中国)有限公司以“毒害无情、人间有爱”为主题的“千人关爱工程”公益项目——“社区禁毒图书角”揭牌仪式在阜阳市颍州区鼓楼街道前进社区举行。此次在前进社区成立的社区禁毒图书角是当地唯一一家,今年全省共设立10个社区禁毒图书角。据了解,禁毒图书角书籍主要包括毒品预防、青春励志、医学知识、生活技能培训等内容,以帮助社区戒毒、社区康复吸毒人员戒除毒瘾、增强戒毒信心、培养生活技能,提高戒毒效果。

马敏 巩彬 记者 杨文艺 文/图